



Szczytno 24.03.2022 r.

Znak postępowania: DM.272.1.2022.RB

Wykonawcy

Dotyczy wyjaśnień do SWZ do zamówienia pn: „**Przebudowa drogi powiatowej nr 1603N Czarny Piec – Napiwoda w km 0+000 - 0+408**”

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje ich treść wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

Zgodnie z załączonym Opiszem technicznym w ramach w/w zadania należy wykonać poszerzenie drogi. W załączonym kosztorysie ofertowym nie zostały uwzględnione pozycje dotyczące wykonania poszerzenia. Prosimy o informację, czy w ramach w/w zadania przetargowego należy wykonać poszerzenia. Jeśli tak, to zwracamy się z prośbą o uzupełnienie kosztorysu ofertowego o w/w zakres.

Odpowiedź

W opisie technicznym została błędnie wpisana szerokość drogi. W związku z tym nie należy wykonać poszerzenia drogi. Prace należy wykonać zgodnie z przedmiarem i przekrojami.

Pytanie 2.

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, że przebudowywana droga zaliczana jest do KR 1-2.

Odpowiedź

Przebudowywana droga zalicza się do KR 1-2.

Pytanie 3.

Prosimy o wskazanie miejsca, w którym należy wykonać frezowanie nawierzchni bitumicznej zgodnie z pozycją 4 załączonego kosztorysu ofertowego

Odpowiedź

Frezowanie nawierzchni bitumicznej należy wykonać na początku i na końcu robót.

Zatwierdził

/-/

Dyrektor Zarządu Dróg
Powiatowych w Szczytnie
Rafał Wilczek